

## Alkalmassági vizsga - vizsga információk

### grafikusművész osztatlan képzés

#### Beküldendő portfólióhoz kapcsolódó információk:

Előrosta otthoni munkák alapján.

Készítsen 1 db portfóliót „összefűzött” pdf-fájl formátumban, maximum 30 MB méretben.

Bemutatandó:

- 5 db tanulmányrajz (akt, fej, csendélet), valamint 10 db digitális kép vagy fénykép, a specializációnak megfelelő szakmai munkákról. A munkákhoz képaláírás formájában kérik megadni az alábbi adatokat: cím, évszám, technika;
- **előre meghirdetett szakmai feladatra készített alkotás.**

#### **Önarckép / tükörkép élő látvány alapján**

Készítsen önarcképet tükörből úgy, hogy a tükör előtti teret rendezze be két-három geometrikus elemmel, forgástestekkel (pl.: teáskanna, italos palack, bögre, pohár) és hasábokkal (pl.: tejes doboz, könyv, kekszes doboz stb.).

Az előtér, középtér, háttér figyelembevételével komponálja meg önarcképét.

A tükör előtt elhelyezett geometrikus „csendélet” tárgyait komponálja bele a rajzba, a tükörben visszanéző portré a közép-térben helyezkedjen el és az e mögötti teret is jelenítse meg rajzában.

Kérjük, hogy kizárólag „élő látvány” alapján oldja meg feladatát és semmiképpen ne dolgozzon fotó alapján!

Technika: szabadon választott fekete-fehér eljárás (szén, ceruza stb.) lehetőleg fehér rajzlapon.

Méret: 70 x 50 cm, álló formátumban

1. Az elkészült, beadandó tanulmányrajzáról készítsen digitális fotográfiát/reprodukciót.
2. A tükros beállításról, ugyanabból a pozícióból, ahonnan a tanulmányrajzot megalkotta - készítsen egy digitális fotográfiát is, amit szintén mellékeljen a beadandó anyaghoz. Ismét hangsúlyozzuk, hogy ne ezt a fotót rajzolja le, hanem amit élőben lát a tükörben.

**Az elkészített feladatot a PDF portfóliójának elejére kell beilleszteni, egymás mellé téve a reprodukciót és a beállítás fotóját.**

- motivációs levél, maximum 3000 karakter terjedelemben (szóközökkel együtt).

**Vizsga díja:** 5000 Ft

**Vizsga időpontja, beküldési határidő:** 2024.04.16.

**Vizsgálattal kapcsolatos egyéb információk:**

Az elkészített portfóliót a határidőig kell beküldeni az egyetem részére, valamint ezen határidőig kell a vizsgadíjat is megfizetni.

A portfóliót fel kell tölteni egy online megosztási felületre (Google Drive, MS OneDrive), és a megosztás linkjét kell beküldeni a felvételi bizottságnak elektronikusan (e-mailben) elbírálásra.

A feltöltéssel, beküldéssel és a vizsgadíj befizetésével kapcsolatban minden jelentkező kap a felvételi eljárásban megadott e-mail címére részletes tájékoztatást legkésőbb 2024. április 08-ig. (A saját postafiók Spam könyvtárát is ajánlott figyelni!)